Для достижения своих уставных целей Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности согласно перечню услуг и работ:
· Организация работы творческих коллективов, любительских объединений, клубов по интересам;
· услуги по организации и проведению различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий;
· услуги по организации и проведению различных информационно-просветительских мероприятий (литературно-музыкальных гостиных; встреч с деятелями культуры, литературы; круглых столов, семинаров, мастер-классов);
· услуги по выездному культурному обслуживанию отдельных граждан (граждан с ограниченными возможностями, пожилых граждан, жителей отдаленных населенных пунктов и др.);
· услуги по организации отдыха детей в летнее время;
· экскурсионные услуги;
· услуги по формированию и предоставлению в пользование фонотек, видеоматериалов;
· услуги по разработке сценариев по заявкам организаций, предприятий и отдельных граждан;
· услуги по предоставлению оркестров, ансамблей, самодеятельных художественных коллективов и отдельных исполнителей для музыкального оформления семейных праздников и торжеств;
· услуги по художественному оформлению культурно-досуговых мероприятий;
· услуги по показу кинофильмов;
· услуги по проведению молодежных и детских дискотек, вечеров отдыха;
· услуги по аренде нежилого фонда (аренда залов для проведения массовых мероприятий учреждениями, организациями, предприятиями; аренда фойе для торговли; арендная плата за проведение зрелищных мероприятий; долгосрочная аренда помещений для деятельности некоммерческих и коммерческих организаций).
Учреждение вправе оказывать услуги, относящиеся к его основной деятельности, для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых при оказании однородных услуг условиях в порядке, установленном федеральными законами.
Учреждение вправе осуществлять иные виды деятельности лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано, при условии, что такие виды деятельности указаны в Уставе.
Перечень видов муниципальных услуг, предоставляемых Учреждением населению бесплатно или на условиях частичной оплаты, рассчитанный с учетом установленных в районе минимальных социальных стандартов, указывается Учредителем в муниципальном задании.
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